
Číslo: 2 Pv 423/20/7707-11 Prešov 30.12.2020

EEČ: 2-58-1638-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno f Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Prešov

Podľa § 220 odsek 1 Trestného poriadku schvaľujem zmier uzavretý medzi:
obvinenou:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 59 XXXXX, Slovensko
väzba: nie

a

poškodenou právnickou osobou:

XXXXX
sídlo: XXXXX
v zastúpení: XXXXX, splnomocnený zástupca

Obsahom zmieru je:

- obvinená XXXXX a zástupca pošk. spol. XXXXX, XXXXX, XXXXX uzavreli dňa
07.12. 2020 dohodu o zmieri, v rámci ktorej zástupca pošk. spol. vyhlásil, že
obvinená škodu vo výške XXXXX eur spôsobenú stíhaným trestným činom uhradila.

- obvinená XXXXX dňa 07.12. 2020 zložila na účet Okresnej prokuratúry XXXXX, č.
ú. XXXXX peňažnú sumu vo výške XXXXX

a súčasne podľa § 215 odsek 1 písmeno g) Trestného poriadku zastavujem trestné
stíhanie obvinenej

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 59 XXXXX, Slovensko
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väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno f Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

realizované policajtom Obvodné oddelenie PZ XXXXX - Juh pod spisovou značkou
ORP-813/JU-PO-2020

na tom skutkovom základe, že:

- v Prešove, na ul. XXXXX, v rodinnom dome s popisným číslom 59, v čase od dňa
20.12. 2019 do dňa 19.06. 2020, neoprávnene odoberala elektrinu, čo bolo zistené
pracovníkmi Východoslovenskej distribučnej na základe kontroly odberného miesta
na uvedenej adrese a to tak, že na vedenie smerujúce do elektromerového
rozvádzača, bolo neoprávnene urobené tzv. T-odbočenie, kde takýmto
neoprávneným pripojením, bez merania, bez istenia a bez platnej zmluvy, bolo
spôsobené to, že spotrebovaná elektrická energia nebola meraná a následne
fakturovaná, čím tak spôsobila škodu neoprávneným odberom elektrickej energie pre
XXXXX so sídlom v Košiciach na ul. Mlynskej č. 31, IČO 36 599 361.

Odôvodnenie:

Trestné stíhanie bolo začaté uznesením povereného príslušníka PZ sp. zn. ORP-
813/JU-PO-2020 dňa 31.07. 2020 a obvinenie vznesené uznesením povereného
príslušníka PZ sp. zn. ČVS: ORP-813/JU-PO-2020 dňa 30.09. 2020 obvinenej
XXXXX na tom skutkovom základe, uvedenom vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Preskúmaním príslušného spisového materiálu som zistila, že v predmetnej veci
sa koná o trestnom čine, na ktorý zákon ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého
horná hranica neprevyšuje hranicu stanovenú v ustanovení § 220 ods. 1 Trestného
poriadku.

Obvinená a poškodený uzavreli dňa 07.12. 2020 dohodu o zmieri, v rámci ktorej
poškodený vyhlásil, že obvinená škodu vo výške XXXXX- eur spôsobenú stíhaným
trestným činom uhradila, a to dňa 25.06. 2020, o čom predložila doklad na
mediačnom konaní dňa 07.12. 2020. Poškodený v rámci mediačného konania taktiež
uviedol, že týmto boli uspokojené všetky jeho nároky na náhradu škody a iný, ako
uplatnený nárok na náhradu škody si nebude uplatňovať.

Obvinená a poškodený zhodne vyhlásili, že zmier uzavreli slobodne a vážne,
obsahuje ich skutočnú vôľu, o prejave a obsahu ktorej v budúcnosti nemôžu vzniknúť
žiadne pochybnosti.

Obvinená slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito vyhlásila, že spáchala skutok,
za ktorý je stíhaná, svoje konanie oľutovala a prisľúbila, že sa v budúcnosti bude
vyvarovať takému konaniu.

Obvinená dňa 07.12. 2020 zložila na účet Okresnej prokuratúry XXXXX, č. ú.
SKXXXXX peňažnú sumu vo výške XXXXX eur.

Táto suma je primeraná závažnosti spáchaného trestného činu.
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Obvinená doposiaľ nebola súdne trestaná a nebola ani postihnutá za priestupok.

Obvinená a poškodený s týmto spôsobom vybavenia veci vyslovili súhlas.

Vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného trestného činu, na mieru akou bol
trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvinenej a na jej osobné
a majetkové pomery som dospela k záveru, že takýto spôsob rozhodnutia je
dostačujúci.

Preto som rozhodla tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.

Mgr. Nina Bidovská
prokurátorka


